

Protokoll 06/18

der KiJuB-Sitzung am 21.06.18 im kleinen Saal, BBH

Beginn: 19:30 Uhr

Vorstand:	Samantha Jeske - Tim Grammerstorf Mandy Florczik Daniel Goetz Kevin Knöfel -	KiJuB:	Steffen Kahl - Muriel Knobloch - Fabio Linde - Jule Niehus Celine Nowotka Jelte Porbadnigk Maggy Schlei - Insa Stöldt Justin Thomsen -
GeSt:	Julia Jastremski (Protokoll)		

Gäste: Kay Renner (Verwaltung)
Matthias Bollmann
(Stadtjugendpfleger)

Öffentlicher Teil

1. Einwohnerfragen und Begrüßung der Gäste
2. Genehmigung der Tagesordnung
3. Genehmigung des Protokolls 05/2018
4. Stormarnplatz
5. Termine
6. Ausschüsse
7. Berichtswesen
8. Arbeitsgruppen
9. Wichtiges

1. Einwohnerfragen und Begrüßung der Gäste

Tim Grammerstorf begrüßt die anwesenden Mitglieder und Gäste.
Es gibt keine Fragen.

2. Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

3. Genehmigung des Protokolls 05/2018

Es gibt keine Einwände. Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.

4. Stormarnplatz

Kay Renner stellt zunächst die Machbarkeitsstudie zur Tiefgarage vom 18.04.2018 vor und berichtet über seine Einschätzungen.

In der nächsten Woche sollen weitere Pläne zur Gestaltung der Oberfläche der Tiefgarage vorliegen. Da diese mit in die Stellungnahme einfließen sollen, wird das Schreiben dieser auf die Klausurtagung vertagt. Bei der heutigen Sitzung werden aber bereits Argumente gesammelt, die für bzw. gegen die unterschiedlichen Varianten einer Tiefgarage sprechen.

5. Termine

Die Terminliste wird besprochen.

Juni				
19.06.18	19:00	Fachberater/ Vorstand	Büro	Fb/Vo
21.06.18	19:30	KiJuB	Kleiner Saal	KiJuB
28.06.18	17:00	Treffen Stormini Parlament	Büro	Parlaments-Team
29.06.18 - 01.07.18		KiJuB Klausurtagung		KiJuB
Juli				
03.07.18	16:00	Eröffnung Spielplatz	Gorch-Fock- Straße	KiJuB
08.07.18 - 14.07.18		Stormini		
August				
14.08.18	15:00	Junior KiJub	Bücherei	junior KiJuB AG
25.08.18		KiJuB JUBILÄUM		ALLE
28.08.18	19:00	Fachberater/Vorstan d	Büro	Fb/Vo
30.08.18	19:30	KiJuB	Kleiner Saal	KiJuB

6. Ausschüsse

Hauptausschuss:

Im Ausschuss wurde ein mögliches Marketing-Konzept für die Stadt vorgestellt und

zur Kenntnis genommen.

Stadtverordnetenversammlung:

Die Ausschüsse wurden erweitert, so dass jetzt jeder Ausschuss über 13 Sitze verfügt. Roland Wilde wurde als Bürgervorsteher wiedergewählt.

ElternvertreterInnen der Stormarnschule waren anwesend und haben sich über die Zustände einiger Klassenräume beschwert. Nach bisherigem Plan wäre eine Renovierung erst in einigen Jahren dran.

BKSA

In der nächsten Sitzung soll über die Renovierungen an den Schulen diskutiert werden, ist es und wichtig die Dringlichkeit zu betonen. Außerdem soll ein Konkurrenzkampf, darüber welche Schule am schlechtesten dasteht, vermieden werden.

7. Berichtswesen

Stadtfest

Auf dem Stadtfest waren wir wieder mit JiM's Bar vertreten. Vieles hat gut geklappt, jedoch haben einige Punkte großen Frust ausgelöst. Diese sollen in einem Brief zusammengefasst werden und an die zuständigen Personen aus der Verwaltung geschickt werden. Nur unter Berücksichtigung dieser Punkte (Kosten, Standort, Umgang) ist eine Teilnahme im nächsten Jahr vorstellbar.

Jugend im Rathaus

Im nächstes Jahr wird der Fachdienst IV voraussichtlich übergangsweise im Gewerbegebiet sitzen. Dieser ist bei JiR jedoch eine der wichtigsten Anlaufstellen. Dies gilt es bei der Planung für nächstes Jahr zu berücksichtigen.

8. Arbeitsgruppen

AG	Hut	Mitglieder	Was steht an?
jr. KiJuB	Tim	Sammy, Daniel	Nächstes Treffen vorbereiten
Öffentlichkeits-arbeit		Steffen, Justin, Daniel	Homepage gestalten
Jugend im Rathaus	Fabio	Muriel, Tim, Justin, Daniel	Schulen besuchen
Unterrichts-stunden	Fabio	Sammy, Daniel, Jule	?
Jugendumfrage	Tim, Steffen	Mandy, Fabio, Justin	Werbung
Kinderrechte-workshop		Tim, Daniel, Muriel	?
KiJuB Jubiläum		Fabio, Tim, Sammy, Mandy, Steffen, Justin, Jule, Daniel, Celine	Planung planen
Speicher	Tim	Alle	

9.	Wichtiges
-----------	------------------

Vom 29.06 – 30.06. sind wir auf Klausurtagung in Hamburg-Rahlstedt. Weitere Informationen siehe Anmeldung. Inhaltlich soll es um die Stellungnahme zum Stormarnplatz und die Planung des Jubiläums gehen.

Einer der beiden Stadtbusse ist kaputt gegangen. Wir sehen einen dringenden Bedarf für einen neuen Bus. Ein entsprechender Antrag soll im Herbst gestellt werden.

Ende: 22:00 Uhr